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Πλήθος κόσμου στην φιλανθρωπική συναυλία 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Χιλιάδες Πατρινοί, με πρωτοπόρους τους νέους, 
παρακολούθησαν με παλμό και ζωντάνια την μεγάλη 
φιλανθρωπική συναυλία που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη 
Πατρών και φέτος, με σκοπό την ανακούφιση και βοήθεια των 
ενδεών και εμπεριστάτων αδελφών μας , τόσον πατρινών όσον 
και πέραν των Πατρών.

Το πρόγραμμα παρουσίασαν οι καλλιτέχνιδες Ελευθερία Αρβανιτάκη και 
Ελεονώρα Ζουγανέλη, οι οποίες με την ερμηνεία των τραγουδιών τους, 
κατενθουσίασαν το κοινό, που τραγουδούσε μαζί τους την περισσότερη ώρα και 
καταχειροκροτούσε τις Ερμηνεύτριες.
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Η συναυλία πραγματοποιήθηκε με συνδιοργάνωση της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πατρών και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, στο Παμπελοποννησιακό Στάδιο
, το οποίο παρεχώρησε για τον σκοπό αυτό, ο Δήμος Πατρέων.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο Αρχιμ. π. Αμβρόσιος Γκουρβέλος, ενώ χαιρέτισε 



με λόγους θερμούς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος εξέφρασε την βαθειά του συγκίνηση για την συμμετοχή χιλιάδων Πατρέων 
σ’ αυτή και ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη κ. Νεκτάριο Φαρμάκη και τους 
συνεργάτες του για την επιστήριξη του μεγάλου φιλανθρωπικού έργου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών και την εν γένει αρίστη συνεργασία, μεταξύ Μητροπόλεως 
και Περιφέρειας, για το καλό του τόπου.

Επίσης ευχαρίστησε τις δύο Καλλιτέχνιδες που ανέλαβαν να παρουσιάσουν το 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα, για τον ιερό αυτό σκοπό και ακόμη ευχαρίστησε τον 
Δήμο Πατρέων και τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Παμπελοποννησιακού Σταδίου για την 
παραχώρηση του χώρου.
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Μεταξύ των άλλων ο Σεβασμιώτατος, είπε:

«Δεν φτάνει μόνο να λέμε ότι αγαπάμε τον Θεό, αλλά πρέπει να εκφράζωμε 
εμπράκτως αυτή την αγάπη και μέσω της αγάπης μας προς τους αδελφούς μας 
τους ελαχίστους, οι οποίοι είναι παρά πολλοί. Είναι οι πεινώντες που ωφελούνται 
από τα συσσίτια της Ιεράς Μητροπόλεως, οι άποροι ασθενείς που βρίσκουν στέγη 
στο ίδρυμα της τοπικής μας Εκκλησίας, οι φοιτητές που φιλοξενούνται στην 
Φοιτητική Εστία της Μητροπόλεως Πατρών και οι μαθητές που ευρίσκουν 
θαλπωρή στην Μαθητική Εστία του Εκκλησιαστικού Λυκείου, είναι ακόμη όσοι 
απολαμβάνουν την βοήθεια στο σπίτι, οι δεκάδες που φθάνουν καθημερινά στα 
Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως, ώστε να καλύψουν τα έξοδα επειγούσης φύσεως, 
προκειμένου να μη χάσουν τα σπίτια τους. Είναι η βοήθεια που αποστέλλεται σε 
έκτακτες περιπτώσεις όπως στους πυροπαθείς λίγο πριν και τώρα στους 
πλημμυροπαθείς και τόσα άλλα. Δεν ελεούμε ανθρώπους, ετόνισε ο 
Σεβασμιώτατος, αλλά τον ίδιο τον Θεό…».



Χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Χαράλαμπος Μπονάνος, ο οποίος 
εξήρε το φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως και ανεφέρθη με λόγια λίαν 
επαινετικά στο πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου και στην αρίστη συνεργασία 
Μητροπόλεως και Περιφέρειας.

Στο τέλος της Συναυλίας ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στις Καλλιτέχνιδες από 
μίαν εικόνα του Αποστόλου Ανδρέου, ενώ ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος, από ένα λεύκωμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος.




